

---

## Erratum

---

### Table des matières

*Gazette officielle du Québec*, Partie 2, 21 avril 2010, 142<sup>e</sup> année, numéro 16, page 1405.

À la Table des matières, rubrique Décrets administratifs, page 1406, 7<sup>e</sup> entrée, on aurait dû lire :

« 314-2010 Nomination de monsieur Yves Charrette comme membre du conseil d'administration et président-directeur général par intérim de la Société de l'assurance automobile du Québec et détermination des paramètres devant servir à fixer sa rémunération et ses autres conditions de travail »

au lieu de « 314-2011 Nomination de monsieur Yves Charrette comme membre du conseil d'administration et président-directeur général par intérim de la Société de l'assurance automobile du Québec et la détermination des paramètres devant servir à fixer sa rémunération et ses autres conditions de travail ».

53603